



*Когда лежит на речках лёд,
И вьюга мчится вдаль,
Чудесный праздник нам несёт
Задумчивый февраль.
Наступит праздник всех солдат,
Защитников, бойцов.
Поздравить будет каждый рад
И дедов, и отцов!*

Ежегодно 23 февраля наша страна отмечает праздник «День защитника Отечества». Это праздник настоящих мужчин – сильных, смелых, ловких и надёжных.

В разных уголках нашей необъятной Родины проводятся праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню защитника Отечества. Наш детский сад не стал исключением.

В средней группе №2 «Белоснежка» прошло совместное с родителями развлечение «День защитника Отечества», в ходе которого все участники показали свою ловкость, свои знания в области Вооружённых сил нашей страны. В завершении праздника дети подарили папам сделанные из картона галстуки.



В группе №6 «Ласточка» был организован спортивный праздник «23 февраля». Дети вместе с папами участвовали в различных состязаниях и викторинах.



Весело поздравили пап и дедушек воспитанники группы №4 «Пчёлка». Ребята читали стихотворения и пели песни, участвовали в эстафетах.



Трогательно и торжественно в рамках празднования Дня защитника Отечества в **группе №7 «Светлячок»** прошёл вечер «Мне с папой никогда не скучно». Дети подготовили концерт, а гости с большим желанием приняли участие в конкурсах и играх.



Совместное развлечение, посвящённое 23 февраля, прошло в **группах №1 «Ромашка» и №9 «Анютина глазки»**. В развлечении участвовали все – и дети, и родители.



Мероприятия, приуроченные ко Дню защитника Отечества, прошли и в младших группах **№3 «Зайчонок» и №5 «Бельчонок»**. Воспитателями были организованы спортивные игры и конкурсы, в которых приняли участие дети с родителями.





В феврале дети старшей группы №10 «Земляничка» выступили в Рязанской областной детской библиотеке. Выступление было посвящено творчеству Виталия Бианки. Воспитанники представили инсценировку сказки «Теремок».



В конце месяца по итогам недели «Транспорт» в группе №11 «Котёнок» прошло развлечения по правилам дорожного движения. Дети помогали лесным жителям переходить дорогу, сами были водителями автомобилей и учились двигаться по сигналу светофора.

**Красный – очень строгий цвет,
Он горит – проезда нет!
Жёлтый – подожди чуть – чуть,
А зелёный – можно в путь!**

